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Savaş Ticareti

Hürmüz Boğazı'nın yeniden açılmasının ardından petrol fiyatlarındaki düşüş ve Orta Doğu'daki çatışmanın yakın zamanda çözüleceğine dair umutlar
sayesinde tüm piyasalar muhteşem bir yükseliş yaşamıştı.
Hisse senedi piyasaları İran'daki çatışmadan açıkça uzaklaşmış olsa da, tahvil getirileri yüksek seviyelerde kalmaya devam ediyor. Enerji fiyatlarındaki artışı
hafifletmeyi amaçlayan önlemler ve artan askeri harcamalar arasında, tahvil piyasaları önümüzdeki yıllarda daha büyük bütçe açıkları bekliyor. Petrol
fiyatlarındaki düşüş, keskin bir enflasyon artışı riskini azaltsa da, yine de önemli bir etki yaratacak ve bu da merkez bankalarının faiz indirimlerine yeniden
başlamasını muhtemelen engelleyecektir.

İran, Cuma günü Lübnan'da varılan ateşkes anlaşmasının bir parçası olarak Hürmüz Boğazı'nın ticari gemi trafiğine tamamen açıldığını duyurdu. Donald
Trump bu açıklamayı memnuniyetle karşıladı ancak İran'a karşı deniz ablukasının devam ettiğini belirtti. Amerika Birleşik Devletleri, Tahran ile kesin bir ikili
anlaşma imzalanana kadar bu kısıtlamayı sürdürecek. Buna rağmen, bu yeniden açılma küresel enerji piyasalarına anında rahatlama getiriyor. ABD WTI
petrolü yaklaşık %12 düşüşle 82 dolar civarına geriledi (Mayıs 2026 vadeli). Kuzey Denizi Brent petrolü ise %10'dan fazla düşüşle 88 dolar civarında işlem
görüyor (Haziran 2026 vadeli). ABD varil petrolü böylece Mart başından bu yana en düşük seviyesine geriledi ve iki hafta önce ulaşılan 115 dolarlık zirveden
uzaklaşıyordu.

Bakır Londra'da 13.270 dolara yükselmişti. Piyasalar , Orta Doğu'daki çatışmanın çözülmesinin enerji fiyatlarını düşüreceğine ve talebi artıracağına inanıyordu.
Mantık basit: Durum kalıcı olarak sakinleşirse, bakır gelecekteki Fed faiz indirimlerinden ve yenilenen risk iştahından fayda sağlayacaktır. Değerli metaller de
benzer bir trend gösteriyor: Altın 4.800 doların üzerine çıkıyor. Düşük petrol fiyatları enflasyon korkularını hafifletiyor; bu da yüksek faiz oranları nedeniyle
altının daha az çekici hale gelmesi ve gelir getirmemesi nedeniyle altın için faydalı oluyordu.

Vee Trump İran'a karşı deniz ablukasının devam ettiğini söyledikten sonra yine herşey değişti. İran, Hürmüz Boğazı'nı kapattı, Trump'ın uranyum
zenginleştirmeden vazgeçtiği iddialarını yalanladı, Trump, ABD ordusunun İran bayraklı bir kargo gemisinin makine dairesinde bir delik açarak geminin
kontrolünü ele geçirdiğini söyledi, İran ABD'yi "sürpriz saldırı" planlamakla suçladı, ABD'nin sivil altyapısına saldırması halinde Körfez Arap komşularının enerji
santrallerini ve tuz arıtma tesislerini hedef alacağını

ve de ABD ile barış görüşmelerinden çekildi, ABD ise İran ile barış görüşmelerinin bugün yeniden başlayacağını iddia etti.
İran, ABD ile yeni barış görüşmelerini reddettiğini, devlet haber ajansının Pazar günü bildirdiğini duyurdu. Bu açıklama, ABD Başkanı Trump'ın Pakistan'a
görüşmeler için elçiler göndereceğini ve şartlarını kabul etmediği takdirde İran'a saldıracağını söylemesinden saatler sonra geldi.
İran'ın resmi haber ajansı IRNA, "İran, ikinci tur görüşmelere katılmamasının nedeninin, Washington'ın aşırı talepleri, gerçekçi olmayan beklentileri, sürekli
tutum değişiklikleri, tekrarlanan çelişkileri ve ateşkesin ihlali olarak gördüğü devam eden deniz ablukası olduğunu belirtti" diye yazdı. Trump tarafından savaş
çabalarına destek vermemekle defalarca eleştirilen Avrupalı müttefikler , Washington'ın deneyimsiz ABD müzakere ekibinin , manşetlere çıkacak ancak
aylarca veya yıllarca sürecek teknik olarak karmaşık takip görüşmelerini gerektirecek hızlı ve yüzeysel bir anlaşma için baskı yaptığından endişe duyuyorlar.

ABD'nin bir İran kargo gemisine el koymasının ardından ABD ve İran arasındaki ateşkesin bozulabileceği endişeleriyle petrol fiyatları %5'ten fazla yükseldi;
Hürmüz Boğazı'ndaki trafik ise büyük ölçüde durmuş durumda kaldı. Brent petrol vadeli işlemleri %5,62 artarak varil başına 95,46 dolara yükselirken, ABD Batı
Teksas Ham Petrolü (WTI) ise %5,97 artışla varil başına 88,86 dolarda işlem gördü.

Geçen hafta piyasaların kutladığı ABD-İran savaş ateşkesinin bozulmaya başladığı görülmesinin ardından altın fiyatları bugün düşüşte, Spot altın ons başına
4.793 dolardan %0,7 düşüş gösterdi. ABD ve İsrail'in Şubat ayı sonlarında İran'a yönelik saldırılarından bu yana altın fiyatları yaklaşık %8 düştü. Bu düşüşün
nedeni, yüksek enerji fiyatlarının enflasyonu körükleyebileceği ve küresel faiz oranlarını daha uzun süre yüksek tutabileceği endişesiydi. Altın enflasyona karşı
bir koruma aracı olarak kabul edilse de, yüksek faiz oranları getiri sağlamayan bu varlığa olan talebi azaltmaktadır. Bu arada, Hindistan'ın önemli alım
festivallerinden biri olan Pazar günü altın talebi, rekor fiyatların mücevher alımlarını kısıtlaması ve yatırım talebindeki mütevazı artışı dengelemesi nedeniyle
düşük kaldı.
Sonuç olarak şimdiki durum da; çatışmanın başlangıcından beri gördüğümüz, artık tanıdık hale gelen 'savaş ticareti' dinamiklerini yeniden canlandırdı. Ham
petrol fiyatları yükseldi, bu da enflasyon beklentisine yansıdı ve hem tahvil getirilerini hem de ABD dolarını yukarı çekti

Diğer metaller arasında, spot gümüş %0,9 düşüşle ons başına 80,04 dolara, platin %0,5 düşüşle 2.093 dolara gerilerken, paladyum 1.558 dolar seviyesinde
sabit kaldı. Haziran teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri ise %1,4 düşüşle 4.813 dolara geriledi.

Fed, 29 Nisan'daki FOMC toplantısı öncesinde sessizlik dönemine girmiş durumda, ancak Kevin Warsh'ın FED Başkanı olarak atanması için yapılacak onay
oturumu 21 Nisan'da gerçekleşeceği için yine de manşetlerde yer alacak. İzlenmesi gereken rakamlar açısından, Mart ayı perakende satışları en önemli veri
olacak.
Yurtiçinde ise ABD-İran çatışması ile TCMB bir haftalık repo ihalelerini askıya aldı ve faiz oranının faiz koridorunun üst sınırına doğru yükselmesine izin verdi.
Ancak, ardından gelen ateşkes Nisan başında geçici bir rahatlama sağladı.TCMB’nin döviz rezervlerindeki kayıplar durdu ve ön veriler, Bankanın yerel
bankalarla yaptığı döviz takas işlemleri ve sermaye akışlarındaki bazı tersine dönüşlerle desteklenen bir iyileşmeye işaret ediyor. Bu bağlamda, Merkez
Bankası'nın Nisan ayındaki Para Politikası Kurulu toplantısında hem politika faizini hem de koridor çerçevesini değiştirmeden bırakmasını bekliyoruz.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AKSGY 20.04.2026 22.04.2026 0,455 0

KSTUR 20.04.2026 22.04.2026 13,6 0

AYEN 21.04.2026 24.04.2026 0,663 1

CLEBI 24.04.2026 28.04.2026 87,550 4

YUNSA 27.04.2026 29.04.2026 0,31 7

KTLEV (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,082 8

MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0,425 8

OSMEN (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,042 8

NETCD 30.04.2026 05.05.2026 3,722 10

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

0,375 DE Almanya Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Mar) 1,40% -0,50%

0,375 DE Almanya Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Yıllık) (Mar) -3,30%

0,729167 TR Merkezi Hükümet Borç Stoku (Mar) 14.395,8B

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 414,00 410 78.68

TUPRS 26.12.2025 253,00 335 42.83

GWIND 16.03.206 26.96 42 20.68

ENKAI 07.02.2025 108,00 141 41.58

KRDMD 19.12.2025 36.9 44 46.08

KCHOL 02.01.2026 211.8 282 30.17

DOHOL 26.12.2025 21.44 29 26.49

AKFYE 24.03.2026 21.46 27,79 30.77

MGROS 16.11.2025 673,00 850 28.93

TCELL 22.01.2026 120.5 155 29.43

MODEL GETİRİ 37.56

BIST100 GETİRİ 29,54

KTLEV 24.03.2025 85,00 GG 296.46

TCKRC 05.05.2025 97.7 115 67.29

ASTOR 06.02.2026 196.7 GG 68.26

ATAK-DİNAMİK 144
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➢ Hürmüz Boğazı krizi ve bölgesel savaşın gölgesinde Türkiye ekonomisini değerlendiren Garanti BBVA Genel Müdürü Mahmut Akten, petrol
fiyatlarındaki her %10'luk artışın enflasyona 1-1,5 puan ek yük getirdiğini belirtti. Akten, Merkez Bankası'nın mevcut aksiyonlarının yeterli
olduğunu ve ateşkes sürecinin devamı halinde faiz artışına ihtiyaç duyulmayabileceğini ifade etti.

➢ S&P Global Ratings, Türkiye'nin kredi notunu "BB-/B", görünümünü "durağan" olarak teyit ederken, enerji fiyat şokunun yönetilmesi ve
rezervlerde toparlanmanın not artışı için kritik olduğunu belirtti.

➢ Amerikan yayın kuruluşu CNN, İranlı ve ABD'li heyetler arasında görüşmelerin 20 Nisan Pazartesi günü Pakistan'da yapılacağını öne
sürdü. CNN'in İranlı bir yetkiliye dayandırdığı haberine göre, İranlı ve ABD'li yetkililer, yeni görüşmeler için pazartesi günü Pakistan'ın
başkenti İslamabad'da olacak.

➢ Reuters'ın haberine göre, Türkiye hükümetinden bir heyet, Ankara'nın milyarlarca dolarlık devlet otoyolları ve köprülerinin özelleştirmesi
planı kapsamında potansiyel yatırımcılarla görüşmek amacıyla Portekiz'e gitti. Reuters'a konuşan bilgi sahibi kaynaklar, Özelleştirme
İdaresi Başkanlığı yetkililerinin ve geçen yıl satış sürecinde görevlendirilen küresel danışmanlık firması EY'nin son haftalarda bu
görüşmeleri gerçekleştirdiği belirtildi.

➢ Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, İran gazı anlaşmasında olası bir uzatma için görüşme yapılabileceğini ancak şu an
için resmi bir müzakere sürecinin başlamadığını belirtti.

➢ Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu bazı yayınlarda çıkan kredi kartı limitlerinde değişiklik öngören düzenlemelerin
ertelendiğine ilişkin haberlerle ilgili bir açıklama yaptı. Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu kredi kartı limitleriyle ilgili yeni bir
karar alınmadığını bildirdi.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yürütülen savaş karşıtı müzakerelerde nihai karar için Çarşamba gününü işaret etti. Kalıcı anlaşma
sağlanamaması durumunda ateşkesi uzatmayacağını belirten Trump, deniz ablukasının ise her koşulda süreceğini vurguladı.

➢ İran Devrim Muhafızları Ordusu, ABD'nin uyguladığı deniz ablukası kaldırılıncaya kadar Basra Körfezi ile Umman Denizi'nde demirleyen
gemilerin yerlerinden hareket etmemesi gerektiğini belirtip, gemilerin Hürmüz Boğazı'na yaklaşmasının "düşmanla işbirliği" olarak kabul
edileceği uyarısında bulundu.

➢ ABD Başkanı Trump'ın "İran'ın sivil altyapısını yok ederiz" tehdidiyle yükselttiği İslamabad müzakereleri, Tahran'ın masaya oturmayı
reddetmesiyle tıkanma noktasına geldi. İran devlet ajansı IRNA, Washington'ın "aşırı talepleri" ve devam eden deniz ablukası nedeniyle
İran'ın görüşmelere katılmayacağını açıkladı.

➢ Çin'de gösterge faizi işlevi gören 1 ve 5 yıllık kredi faiz oranlarında (LPR) değişikliğe gidilmedi. Ulusal Bankalar Arası Fon Merkezi, 1 yıllık
kredi faiz oranını yüzde 3'te, 5 yıllık kredi faiz oranını ise yüzde 3,5'te sabit tuttu.

➢ Barclays, ECB'den faiz artırımı beklentisini Haziran ve Eylül ayları olarak revize etti. Banka, faiz artırımlarını daha önce Nisan ve Haziran
aylarında tahmin ediyordu.

➢ Goldman Sachs ayrıca petrol fiyatlarına ilişkin üç farklı senaryo paylaştı. Temel senaryoda Brent petrolün yılın son çeyreğinde yaklaşık
80 dolar seviyesinde olması beklenirken, Hürmüz Boğazı’nın açılmasının gecikmesi halinde fiyatların 100 dolara yaklaşabileceği
öngörülüyor. Daha olumsuz senaryoda ise günlük yaklaşık 2 milyon varillik üretim kaybının devam etmesi durumunda petrol fiyatlarının
115 dolar seviyesine kadar yükselebileceği ifade ediliyor.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ALFAS - Şirket ile yurt içindeki yerleşik bir müşterisi arasında güneş paneli satışına ilişkin KDV hariç yaklaşık
olarak toplam 43.200.000,00 USD tutarında sipariş alınmıştır.
ARZUM - Şirketin stratejik büyüme hedefleri ve marka değerini farklı ürün gruplarıyla genişletme stratejisi
doğrultusunda; Arzum markasının elektrikli ev aletleri dışındaki alanlarda da etkinliğinin artırılması amacıyla
yeni adım atılmıştır. Bu kapsamda; Arzum markasının mobilya, ev tekstili ve çeşitli ev ürünleri kategorilerinde
lisanslanması, üretimi, yurt içi ve yurt dışı pazarlarda satışı ile dağıtımı konularında iş birliği geliştirmek üzere,
İzmir merkezli Ülkü Grup Tekstil A.Ş. ile bağlayıcı olmayan bir İyi Niyet Anlaşması (MoU) imzalanmıştır.

BURCE - Şirket Burçelik Bursa Çelik Döküm Sanayi A.Ş.'nin bağlı ortaklığı olan Burçelik Vana Sanayi ve Ticaret
A.Ş. paylarının tamamının veya bir kısmının satışı ihtimaline yönelik, potansiyel yatırımcı ile bağlayıcı nitelikte
olmayan ön görüşmelere başlanmıştır. Söz konusu görüşmeler kapsamı henüz taraflar arasında imzalanmış
herhangi bağlayıcı sözleşme bulunmamakta, sürecin tamamlanacağına veya herhangi işlem tesis edileceği
dair kesinlik bulunmamaktadır. Satış işlemine ilişkin gelişmelerin somutlaşması ve taraflar arasında bağlayıcı
anlaşmaların imzalanması halinde, ilgili mevzuat hükümleri çerçevesinde gerekli açıklamalar yapılacaktır.
CRFSA - Şirket hakim ortağı Hacı Ömer Sabancı Holding A.Ş.'nin sahip olduğu Şirket sermayesinin %57,12'sine
tekabül eden 72.988.465,33 TL nominal değerli payları ile diğer ana hissedarı Carrefour Nederland BV. sahip
olduğu Şirket sermayesi %32,16'sına tekabül eden 41.098.010,02 TL nominal değerli payların (toplamda Şirket
sermayesinin %89,28'ine karşılık gelen payların) tamamı, Yeni Mağazaclık A.Ş.'ye devrine ilişkin olarak taraflar
arasında anlaşmaya varıldığı, bu kapsamda 17.04.2026 tarihinde bir Pay Devir Sözleşmesi imzalandığı Şirkete
bildirilmiştir. Söz konusu pay devir işlemleri sonrası Şirketin yönetim kontrolü el değiştirecek; bu kapsamda
pay alım teklifi yükümlülüğüne ilişkin olarak Yeni Mağazacılık A.Ş. tarafından Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-
26.1 sayılı Pay Alım Teklifi Tebliği'nin 18. maddesi uyarınca anılan yükümlülükten muafiyet tanınması amacıyla
Kurul'a başvuruda bulunulacağı da bildirilmiştir. Devir işlemleri; Pay Devir Sözleşmesi'nde öngörülen, Rekabet
Kurumu tarafından gerekli onayın alınması da dahil olmak üzere tüm kapanış koşullarının yerine getirilmesini
takiben tamamlanacaktır.
FMIZP - Global konjonktürden kaynaklanan piyasa koşullarındaki olumsuzluklara bağlı içten yanmalı motor
için üretilen alüminyum pistona olan talebin azalması, siparişlerde azalmaya bağlı kapasite kullanım oranı
düşüş sebebiyle, üretim planlama ihtiyaçları doğrultusunda ekonomik sürdürülebilirlik, operasyonel verimlilik
artırılabilmesi, rekabetçi ortamda da büyüme sağlanması amacıyla; gerek hakim ortağı ve gerekse Şirketçe
konsolidasyon, süreç iyileştirme çalışmaları yapılmak suretiyle; Şirket hakim ortağı Federal Mogul Powertrain
Otomotiv A.Ş. (%77,74), alüminyum piston üretim operasyonları yürütmekte olduğu İzmit fabrikasındaki birçok
hattı üretimi durdurup alüminyum piston üretim operasyonları küçültmek sürecine girmiş, Şirketten kiralanan
15.150 metrekarelik alan için yapılmış olan "Kira Sözleşmesi"ni 2027 yılı içinde sonlandırmaya, kendisine ait
olan tüm üretim ekipmanlarını sahip olduğu Arslanbey fabrikasına nakletmeye ve alüminyum piston üretim
operasyonuna Arslanbey fabrikasında devam etmeye karar vermiştir.
28/02/2025 tarihli özel durum açıklamasına istinaden, Şirketin İzmit'deki fabrika binasının depreme karşı
dayanıklılığını artırmak amacıyla yapılması gereken güçlendirme çalışmaların önemli bir yatırım harcaması
gerektireceği ve hakim ortağın kira sözleşmesini de 2027 yılı içinde sonlandırmak suretiyle ihtiyaç duyulan
üretim ekipmanlarını Arslanbey fabrikasına taşıyacak olmasını da dikkate alınarak, Şirketçe bu aşamada
güçlendirme için yatırım harcamasının yapılmamasına, İzmit fabrikasındaki piston üretim faaliyetine hakim
şirketin sahip olduğu Arslanbey fabrikasında devam edilmesine karar verilmiştir. Bu çerçevede boşaltılması
planlanan İzmit'deki arsa ve binanın, satış da dahil olmak üzere, en iyi şekilde değerlendirilmesi için görüşme
ve çalışmalara başlanılmasına karar verilmiştir.
Yukarıda taşınmalara bağlı yer ihtiyacına binaen, Şirket, hakim ortağı Arslanbey fabrikasını kiralamış olduğu
alanda bulunan pim üretim tesisinin de, yine hakim ortağın sahip olduğu Sapanca fabrikasında kiralanacak
yeni alana taşınarak pim üretim faaliyeti aynen devam ettirilmesine, bu lokasyonda şube açılmasına karar
verilmiştir.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

KUTPO - Şirketin ilişkili taraflarından NG Lojistik Pazarlama Yatırım ve Gayrimenkul A.Ş. mülkiyetinde olup ;
halen satış mağazası ve showroom olarak kiracı statüsünde kullanmakta olduğu İstanbul İli, Bağcılar İlçesi,
Mahmutbey Mahallesi, 2141 Ada 8 Parsel 93.831,63 m2 yüzölçümlü taşınmazın, kiracı ilişkisini sonlardırmak
suretiyle satış mağazası ve showroom olarak kullanmak amacıyla, SPK lisanslı TSKB Gayrimenkul Değerleme
ve Danışmanlık A.Ş.’nin 31.03.2026 tarihli ve 2026A264 sayılı raporunda bulunan satış fiyatı esas alınmak
suretiyle, 100.000.000 TL peşin 147.000.000 TL 2026 yılının sonuna kadar ödenmek üzere KDV Hariç toplam
247.000.000 TL'sine, şirketçe satın alınmasına karar verilmiş, satın alma ve devir işlemleri 17.04.2026 tarihinde
tamamlanmıştır.

POLHO - Şirket hâkim ortağı konumundaki Bitlis Ailesi üyeleri (bahse konu açıklamada yer verilen aile üyeleri
"Bitlis Ailesi" olarak ifade edilecektir) ile Corex Holding B.V.'nin iştiraki olan Corex Ports and Terminals Dilovası
Liman İşletmeleri A.Ş. arasında, Şirket sermayesinin %77,7268'ini temsil eden payların devrine ilişkin akdedilen
Pay Devir Sözleşmesi ön şartlardan birisi olarak Şirket yıl sonu faaliyet raporları "Operasyonda Kullanılmayan
Gayrimenkuller" altında İstanbul Pendik, Kağıthane, Kocaeli–Gebze Çiftlik ve Aydın–Karacasu taşınmazlarının
SPK Lisanslı değerleme kuruluşuna yaptırılacak değerleme çalışması neticesinde belirlenecek değerlerinden
aşağı olmamak üzere, Bitlis Ailesi'ne devredileceği hususunda mutabakat sağlandığı kamuya açıklanmıştı.

Yönetim Kurulu 10.04.2026 tarihli toplantısında, bağımsız üyelerin tamamının olumlu oyları ile; bağlı ortaklığı
Poliport Kimya San. ve Tic. A.Ş. aktifindeki bulunan İstanbul Pendik ve İstanbul Kağıthane ile bağlı ortaklığı
Polisan Kimya San. A.Ş. aktifinde bulunan Kocaeli–Gebze Çiftlik ve Aydın–Karacasu taşınmazlarının rayiç
değerleri, Sermaye Piyasası Kurulu lisanslı TSKB Gayrimenkul Değerleme ve Danışmanlık A.Ş. tarafından
hazırlanan; sırasıyla 31.12.2025 tarih ve 2025A829 sayılı, 03.03.2026 tarih ve 2025A831 sayılı, 24.03.2026 tarih ve
2025A830 sayılı ile 18.03.2026 tarih 2025C354 sayılı değerleme raporları uyarınca toplam TRY 6,002,303,062.00
TL (KDV hariç) olarak tespit edilmiş olup, bahse konu taşınmazların toplam 136.325.644,00 ABD Doları (KDV
dahil) tutarında Corex tarafından Bitlis Ailesi lehine keşide edilmiş 2 yıl vadeli bonoların Bitlis Ailesi üyeleri
tarafından satıcı bağlı ortaklıklara ciro ve teslim edilmesi karşılığında, Bitlis Ailesi üyelerine satışı ve devrine
karar verilmiştir. Söz konusu satış ve devir işlemine ilişkin Sermaye Piyasası Kurulu II-23.3 sayılı Önemli Nitelikte
İşlemler ve Ayrılma Hakkı Tebliği 4/c ve madde 6 hükmü çerçevesinde yapılan değerlendirme sonucunda;
Şirketin kamuya açıklanmış son finansal tablolarına göre işleme konu mal varlığının kayıtlı değerinin varlık
toplamına oranını %35, İşlem tutarının, son altı aylık dönem içinde oluşan günlük düzeltilmiş ağırlıklı ortalama
borsa fiyatlarının aritmetik ortalaması dikkate alınarak hesaplanan ortaklık değerine oranının %44, Şirketin
kamuya açıklanmış son yıllık finansal tablolarına göre önemli nitelikteki işleme konu mal varlığından elde
edilen gelirin, sürdürülen faaliyetler dönem net karı/ zararına etki eden tüm gelir kalemlerinin toplamına oranı
%0,1 olması nedeniyle Tebliğ öngörülen eşiklerin aşmadığı, bu kapsamda önemli nitelikte işlem olmadığına ve
pay sahipleri için ayrılma hakkı doğurmadığının tespitine oybirliğiyle karar verilmiştir. Bu karar çerçevesinde;
söz konusu taşınmazların satış ve devir işlemleri 17.04.2026 tarihinde tamamlanmıştır.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ROYAL - Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonunun kayyım olarak atandığı Royal Halı İplik Tekstil Mobilya Sanayi ve
Ticaret A.Ş. hakkında Gaziantep 9. Ağır Ceza Mahkemesinin 2017/193 E., 2018/300 K. sayılı dosyasından verilen
müsadere kararı, Şirketin TCK 54/1 maddesi uyarınca müsaderesi ve iyiniyetli üçüncü kişilerin haklarının saklı
tutulması ibarelerinin yazılması kaydıyla Yargıtay 3.Ceza Dairesinin 2021/1375 E., 2022/3727 K. sayılı kararıyla
düzeltilerek onanmak suretiyle kesinleşmiştir. Müsadere kararı sonrası Royal Halı, Hazine ve Maliye Bakanlığı
adına tek ortaklı olarak Gaziantep Ticaret Sicil Müdürlüğü nezdinde tescil edilmiştir. Bu husus 22.12.2022 tarih
ve 10731 sayılı Türkiye Ticaret Sicil Gazetesinde yayımlanmış, aynı gün Şirket tarafından bu konuda KAP'ta
duyuru yapılmıştır. Şirketin 22.12.2022 tarihinde KAP'ta yaptığı özel durum açıklamasına istinaden Royal Halı
paylarının işlem sırası Borsa İstanbul AŞ tarafından 23.12.2022 tarihinde kapatılmıştır.

Şirket tarafından 02.03.2021, 11.03.2022 ve 04.04.2023 tarihlerinde KAP'ta yayınlanan bağımsız denetim raporu,
"Ticari ve İktisadi Bütünlük satışı icrai satıştır. Oluşturulan TİB kararına göre Şirket'in mal, hak ve varlıklarının
satışı gerçekleştirilecektir. TİB kararına göre şirket hisseleri satılmayacak, sadece mal, hak ve varlıklarının
satışı gerçekleştirilecektir. Ticari ve İktisadi Bütünlük satışı hisse satışı olmadığından satış sonrası şirketin
tüzel kişiliği devam etmekte fakat tüm malvarlığı satın alan şahsa geçmektedir. Dolayısıyla, şirketin ticari
faaliyeti de bu satışla birlikte son bulmaktadır." ifadesine yer verilmiştir. Şirkete ait tüm mal, hak alacaklardan
oluşan TİB, 29/11/2023 tarihinde TMSF tarafından ihale yolu ile satılmış ( 02/05/2024)ihale alıcısına devredildi.
18.02.2025 tarihli özel durum açıklamasında, söz konusu satış sonucunda halihazırda ticari faaliyeti olmayan
Şirketin paylarının borsada tekrar işlem görmesinin mümkün olmadığı duyurulmuştur.

Bununla birlikte yapılan 07.02.2025, 18.02.2025 ve 28.02.2025 KAP duyuruları ile, Mahkeme kararı gereğince
küçük yatırımcı hakları korumak amacıyla, Şirket Borsa İstanbul A.Ş nezdinde geçici olarak işleme kapatıldığı
tarihte 1 paya isabet eden tutar 6,783 TL üzerinden yasal faizi ile birlikte anılan tarihte Merkezi Kayıt Kuruluşu
AŞ kayıtlarına göre pay sahibi olan, başvuruda bulunan Royal Halı yatırımcılarına ödeme yapılacağı, başvuru
sürecinin detayları ile son başvuru tarihi 20.06.2025 olduğu hususları ayrıntılı bir biçimde duyurulmuştur. Söz
konusu tarihe kadar başvuru yapan pay sahiplerine ödemeleri yapılmış 28.02.2025 tarih KAP duyurusunda
belirtildiği üzere 30.06.2025 tarihi itibariyle süreç tamamlanmıştır. Yukarıda da izah edildiği üzere, Şirkete ait
tüm mal, hak ve alacaklar bir cebri icra satış yöntemi Ticari ve İktisadi Bütünlük Satışı kapsamında satılmış
olup halihazırda Şirketin üretim ve ticari faaliyeti bulunmamaktadır.

UCAYM - 26.02.2026 tarih özel durum açıklamasında, Şirket ile Ic İçtaş - Ic İçmak- YapıTürk Konut Adi Ortaklığı 
arasında Denizkoru Boğaz & Orman Konut projesine ait olan Elektrik ve Mekanik Tesisat İşleri Sözleşmesi’nin 
imzalandığı, Sözleşme bedelinin KDV hariç 10.567.948,78 USD + 547.462.013,55 TL olduğu, işin planlanan bitiş
tarihinin işyerinin Şirkete teslimini müteakiben 18 ay olduğu, sözleşme kapsamındaki işlerin "Faz-1" ve "Faz-2" 
olmak üzere etaplandırıldığı, sözleşme kapsamında tahsil edilecek avans tutarlarının kamuya açıklanacağı 
belirtilmişti. Şirket ile Ic İçtaş - Ic İçmak- YapıTürk Konut Adi Ortaklığı arasında imzalanmış "Denizkoru Boğaz &
Orman Konut projesine ait Elektrik ve Mekanik Tesisat İşleri Sözleşmesi" kapsamı "Faz-1" etabı 107.555.726,55 TL
tutarındaki avansın tahsilatı tamamlanmıştır.

ULUSE – 14/03/2025 tarihindeki Özel Durum Açıklamasında belirtilen Rekabet Kurulu tarafından Şirkete verilen
19.272.557,17 TL tutarındaki idari para cezasına ilişkin gerekçeli karar tebliğ edilmiş olup, söz konusu idari para
cezası 5326 sayılı Kabahatler Kanunu 17. maddesi hükmü çerçevesinde yüzde yirmi beş indirimle 14.454.417,
88 TL olarak tebliğinden itibaren bir ay içerisinde, ilgili karar ve cezaya ilişkin olarak her türlü yasal hakkı saklı
kalmak kaydıyla, Şirket tarafından ödenecektir.

VAKBN - Banka Yönetim Kurulu Kararıyla, Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurulu tarafından yayınlanan
"Bankalarda İyi Ücretlendirme Uygulamalarına İlişkin Rehber" kapsamındaki özellikli çalışanlara yapılacak
değişken ödemelere ilişkin 17 Nisan 2026 tarihinde 33,24 TL ortalama fiyattan toplam 101.596 adet Banka hisse
senedi geri alımı yapılmıştır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ALVES - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 16.04.2026 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu iştiraki
Merrill Lynch International tarafından ALVES KABLO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 3,75 - 3,87 TL
fiyat aralığından 16.956.116 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 22.660.353 toplam nominal tutarlı satış işlemi
neticesinde 5.704.237 adet pay satılmıştır. Bu işlemle ALVES KABLO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesinde,
sahip olunan payların oranı 16.04.2026 tarihi itibariyle %4,993 seviyesine ulaşmıştır.

ARZUM - RENGİN YAĞAN, 16.04.2026 tarihinde Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili
3.37 TL fiyattan 500.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Arzum Elektrikli Ev
Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 16.04.2026 tarihi itibariyle %1.99 A Grubu ve %1,83 B Grubu
olmak üzere toplam 3.83% sınırına ulaşmıştır.

ARZUM - ALİ OSMAN KOLBAŞI, 16.04.2026 tarihinde Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile
ilgili olarak 3,22 – 3,52 TL fiyat aralığından 7.186.951 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesinde payları 16.04.2026 tarihi itibariyle
%4.85 A Grubu ve %3,47 B Grubu olmak üzere toplam 8.32% sınırına ulaşmıştır.

ARZUM - ALİ OSMAN KOLBAŞI, 17.04.2026 tarihinde Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile 2,9
– 3,0 TL fiyat aralığından 10.753.049 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Arzum
Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 17.04.2026 tarihi itibariyle %6,53 olmuştur.

ARZUM - ZEYNEP FİGEN PEKER, 17.04.2026 tarihinde Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile
2,90 – 2,98 TL fiyat aralığından 17.940.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesi payları 17.04.2026 tarihi itibariyle %5,43 olmuştur.

ARZUM - RENGİN YAĞAN, 17.04.2026 tarihli Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili 2,96 –
2,98 TL fiyat aralığından 2.400.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesi payları 17.04.2026 tarihi itibariyle %3,43 olmuştur.

AVPGY - SÜLEYMAN ÇETİNSAYA17.04.2026 tarihinde AVRUPAKENT GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. paylar ile
55,45 – 55,65 TL fiyat aralığından 20.000 TL nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
AVRUPAKENT GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. payları 17.04.2026 tarihi itibarıyla %24,469 olmuştur.

ECILC - RENGİN YAĞAN17.04.2026 tarihinde Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile 2,96 -
2,98 TL fiyat aralığından 2.400.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesi payları 17.04.2026 tarihi itibariyle %3,43 olmuştur.

EDATA - E-DATA Teknoloji Pazarlama A.Ş.'nin 402.170.000 TL ödenmiş sermayesinde; Osman SUNGUR ve Tahir
Fatih MUTLU tarafından sahip olunan toplam %63,85 oranındaki payların (256.797.724,81 adet) her biri %21,28
oranında Osman Arıkan NACAR, Ali GÖL ve İsmet KÖKSAL devrine ilişkin taraflar arası 06/02/2026 tarihinde
Pay Devrine İlişkin Ön Protokol imzalanmıştır. Taraflar arası (17/04/2026), anılan paylar toplam 15.000.000 ABD
Doları bedelle devrine ilişkin "Pay Alım ve Satım Sözleşmesi" imzalandığı ve pay devir işlemlerinin Rekabet
Kurulu nezdindeki bildirim/izin sürecinin tamamlanmasını takiben gerçekleştirileceği bildirilmiştir.

ENKAI - AGAH MEHMET TARA, 16/04/2026 tarihinde ENKA İNŞAAT VE SANAYİ A.Ş. payları ile ilgili olarak 102,80 -
104,50 TL fiyat aralığından 225.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
ENKA İNŞAAT VE SANAYİ A.Ş. sermayesindeki payları 16/04/2026 tarihi itibariyle %0,289 sınırına ulaşmıştır.

FORTE - EBUBEKİR BALIKÇI, 16/04/2026 tarihli FORTE BİLGİ İLETİŞİM TEKNOLOJİLERİ VE SAVUNMA SANAYİ A.Ş. payları
ile ilgili 98,40 - 100,70 TL fiyat aralığından 201.662 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte FORTE BİLGİ İLETİŞİM TEKNOLOJİLERİ VE SAVUNMA SANAYİ A.Ş. sermayesindeki payları 16/04/2026
tarihi itibariyle %14,06 sınırına ulaşmıştır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

KGYO - ORHUN KARTAL, 16.04.2026 tarihinde Koray Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili olarak
10,52 TL fiyattan 9.975.171 nominal değerli payların satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Koray
Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 16.04.2026 tarihi itibariyle %61,63 sınırına düşmüştür.

KONTR - SAMİ ASLANHAN, Şirket kısa vadeli işletme sermayesi güçlendirilmesi, yatırım projeleri finansmanında
özkaynak desteği sağlanması amacıyla, sahip olduğu Kontrolmatik Teknoloji Enerji ve Mühendislik A.Ş. payları
toplam 35.759.046 TL nominal değerli kısmının satışı, Borsa İstanbul A.Ş. nezdinde faaliyet gösteren Toptan
Alım Satım Pazarı kapsamında 17.04.2026 tarihinde tamamlanmıştır. İşlem sonucunda Kontrolmatik Teknoloji
Enerji ve Mühendislik A.Ş. sermayesindeki pay oranı 17.04.2026 tarihi itibarıyla %4,02 seviyesine ulaşmıştır.

KONTR - ÖMER ÜNSALAN, Şirket kısa vadeli işletme sermayesi güçlendirilmesi, yatırım projeleri finansmanında
özkaynak desteği sağlanması amacıyla, sahip olduğu Kontrolmatik Teknoloji Enerji ve Mühendislik A.Ş. payları
toplam 42.759.046 TL nominal değerli kısmının satışı, Borsa İstanbul A.Ş. nezdinde faaliyet gösteren Toptan
Alım Satım Pazarı kapsamında 17.04.2026 itibarıyla tamamlanmıştır. İşlem sonucunda Kontrolmatik Teknoloji
Enerji ve Mühendislik A.Ş. sermayesindeki pay oranı 17.04.2026 tarihi itibarıyla %5,03 seviyesine ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 25,10 - 25,40 TL 512.916 adet 64.376.595 adet %2,4760
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

Veri yokur.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

A1YEN 990,90909%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ALKLC 1200%
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 1 TL
BIMAS 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CASA 1000%

CEMZY 521,89054%
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CVKMD 170% 1 TL
DMSAS 50% 1 TL
DSTKF 1679%
ENTRA 100%
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

ETYAT 200% 16.04.2026
EUHOL
EUKYO 200% 16.04.2026
EUYO 200% 16.04.2026
FRIGO 188,91424%

GOODY 462,96296%
GZNMI 1000%
HEDEF 5388909%
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL
ISGSY 487,89748%
KAREL Tahsisli
KLYPV Tahsisli
KONTR 200% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KTLEV 238,16425%
KUYAS Tahsisli
MAALT Tahsisli 4.12.2025
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MARKA 300% 1 TL
MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MERKO 63833834%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
ODINE 1212,21719%

OSMEN Tahsisli 10.03.2026
OSTIM 35%
OZYSR 310%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131%
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 100%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli

SDTTR 1000%
SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457%
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL

TERA Tahsisli
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TRILC 540,89490%

TURSG 100%
ULUFA

VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ASELS – Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,427 ve net 0,363 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

KIMMR – Şirket 2 taksit olmak üzere, 1 TL nominal pay için brüt 0,208 ve net 0,177 TL olmak üzere nakit kar payı
ödenmesine, karar vermiştir.

PNLSN – Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,687 ve net 0,584 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.



15

Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AKSGY 20.04.2026 22.04.2026 0,455 0

KSTUR 20.04.2026 22.04.2026 13,6 0

AYEN 21.04.2026 24.04.2026 0,663 1

CLEBI 24.04.2026 28.04.2026 87,550 4

YUNSA 27.04.2026 29.04.2026 0,31 7

KTLEV (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,082 8

MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0,425 8

OSMEN (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,042 8

NETCD 30.04.2026 05.05.2026 3,722 10

ALARK 04.05.2026 06.05.2026 2,622 14

ECILC 06.05.2026 08.05.2026 1,488 16

ECZYT 06.05.2026 08.05.2026 4,857 16

LIDER (1. Taksit) 06.05.2026 08.05.2026 0,03 16

MAVI 06.05.2026 08.05.2026 1,422 16

NTGAZ 06.05.2026 08.05.2026 0,739 16

KLKIM 08.05.2026 12.05.2026 0,554 18

ALGYO 12.05.2026 14.05.2026 0,05 22

ASUZU 12.05.2026 14.05.2026 2,023 22

CCOLA 12.05.2026 14.05.2026 1.215 22

OZGYO 12.05.2026 14.05.2026 0,016 22

AEFES (1. Taksit) 13.05.2026 15.05.2026 0,144 23

MGROS 13.05.2026 15.05.2026 3,873 23

MCARD 13.05.2026 15.05.2026 4,589 23

EGPRO (1. Taksit) 14.05.2026 18.05.2026 0,545 24

KRGYO 15.05.2026 20.05.2026 0,038 25

MTRKS 15.05.2026 20.05.2026 0,169 25

SARKY 18.05.2026 21.05.2026 0,300 28

AGHOL 20.05.2026 22.05.2026 0,593 30

ERBOS 20.05.2026 22.05.2026 2,295 30

KTLEV (2. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,082 30

LKMNH (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,196 30

PETUN (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,208 30

LIDFA 21.05.2026 25.05.2026 0,132 31

GRTHO (1. Taksit) 22.05.2026 01.06.2026 0,381 32

AYES 01.06.2026 03.06.2026 0,299 42

SISE 01.06.2026 03.06.2026 0,499 42

AVPGY (1. Taksit) 03.06.2026 05.06.2026 2,500 44

ATATP 10.06.2026 12.06.2026 0,850 51

YAPRK 10.06.2026 12.06.2026 0,021 51

BULGS 15.06.2026 17.06.2026 0,093 56

INDES 15.06.2026 17.06.2026 0,184 56

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 3,400 58

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.05.2026 0,082 64

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 65

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 65

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 65

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 65

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 67

ISSEN 30.06.2026 02.07.2026 0,034 71

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 02.07.2026 0,177 71

LILAK 06.07.2026 08.07.2026 1,296 77

LIDER (2. Taksit) 08.07.2026 10.07.2026 0,03 79

PNLSN 08.07.2026 10.07.2026 0,584 79

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 87

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 92

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 92

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 93
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 99

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 100

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 116

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,255 129

SUWEN 31.08.2026 02.09.2026 0,151 133

LIDER (3. Taksit) 08.09.2026 10.09.2026 0,03 141

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 4,250 149

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 151

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 154

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 155

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 161

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 163

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 163

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 163

AEFES (2. Taksit) 05.10.2026 07.10.2026 0,144 168

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 178

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 184

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 189

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 03.11.2026 0,081 193

LIDER (4. Taksit) 06.11.2026 10.11.2026 0,03 200

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,03 218

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 02.12.2026 0,081 224

TCELL 09.12.2026 11.12.2026 3,400 233

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 239

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 4,250 240

ACSEL - - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

ARASE - - 1,700 -

BEYAZ - - 0,255 -

EGEGY - - 0,300 -

EGGUB - - 2,125 -

ELITE - - 0,085 -

EREGL - - 0,467 -

FLAP - - 0,090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GENKM - - 0,174 -

GLYHO - - 0,087 -

GOLTS - - 3,541 -

GRSEL (2 Taksit) - - 0,624 -

GWIND - - 0,629 -

HLGYO - - 0,575 -

ISBIR - - 0,85 -

ISDMR - - 3,825 -

KFEIN - - 0,017 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

LOGO - - 4.473 -

OYYAT - - 3,208 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

TERA - - 4,00% -

TEZOL - - 0,382 -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

10.30 KLSER - Kaleseramik Çanakkale Kalebodur Ser San A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 ORCAY - Orçay Ortaköy Çay Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 PAHOL - Pasifik Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 AKYHO - Akdeniz Yatırım Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

ANELE

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
ANELE.E payları 20/04/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 18/05/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar brüt takas uygulanacaktır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki
aşamalarda tanımlanan tedbirler (açığa satış ve kredili işlem yasağı tedbiri) brüt takas tedbiri uygulandığı
süre boyunca devam edecektir.

ARZUM, PSGYO, TEKTU

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
ARZUM.E, PSGYO.E, TEKTU.E paylar 20/04/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 18/05/2026 tarihli işlemlere
(seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamındaki getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi/diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esasları geçerlilik süresinden ayrı olarak tedbir
süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026 seans
sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 24/04/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Nisan Vade Endeks Kontrat

Nisan Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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